@I AQY BIIO «/lansHEeBoCTOUHEIH (eepanbHbIl YHHUBEPCHTET
Omammuapa mxkonbHHKOB « OKEAH SHAHMM» 1o MaTeMaTHKE
2014-15 yuebuplii roj, oT60poUYHb# ({UCTAHIIMOHHEIN) TYP

1. Yrox C tpeyronsuuka ABC pasen 60°, D — omimunas oT A TOUYKa TiepecedeHus
OKpPY>KHOCTe}, NOCTpOeHHBIX Ha cTopoHax AB m AC xak Ha JuaMeTpax.
MzBectHO, uTo DB: DC = 2: 3. Halinute yron A.

2. Pemute ypaBHeHMe /2 — |x| = x% — 2.
X+y 16

3. Peuuyre ypaBHEHHE B LQNBIX YHCIAX ——————5 = —.

x2—xy+y? 91
4. Ha cuery Iletu B 6amke 500 gomnapos. Ilets moxer cHaTH co cuéra 300
IOJIApPOB WK TOJOXKHUTE Ha cBOM cu€r 198 mommapos. Kakyro MaKCHMAaiabHYIO
cymMMy cMoxkeT cHATh [leTs U 3a kakoe MEHHUMAIILHOE YHCIO OIEpalMid, eClH ¥

Hero HeT JpYrux AeHer, kpoMme 3Tux 500 Ha cuére?

5. Haiigure Bce 3HaueHMs apaMmerpa d, JIsS KaXJoro W3 KOTOPEIX CYIIECTBYET
X0TA OBl OflHa ITapa YUCEN X U Y, YAOBICTBOPAIONIMX HEPaBEHCTRY

S5|x =2|+3|lx+al <4 —-y2+7.

6. Petunte cuctemy

xy?z3 =2,
x2y3z% = 4,
x2yz = 2.

7. Haiigure Bce dyukuuu y = f(x), mis xoropeix B D(f) BbINONHSETCA
TOKJECTBO

2c08Xx sinx
8. JloKaXHTe HepaBEeHCTBO "

w
mpu § <x <.
+Co8Sx X 2
9. Bce KOOpAMHATEI BEKTOpPA OTIUYHEI OT HYJS, CyMMa KOOpJAMHAaT paBHa 1, a
cyMMa X 0GpaTHBIX BETHUWH paBHA HYNO. UeMy paBHa JUIMHA BEKTOpa?

10. Kasx it ropoa ofHOH CTPaHBI CBSI3aH aBUAMapLIPYTOM POBHO C TPEMS IPYyTUMH
TOPOZaMHU 3TOH CTpaHbl. M3 Ka)KIoro ropoja MOXKHO IepelieTeTh B APYroi, c/ienan
He Oonee nByX repecaiiok. CKOIBKO TOPOJOB B CTpaHe?



